

协办：
乐清农商银行 中国银行乐清市支行
农业银行乐清市支行

警银联动打击信用卡诈骗 累计追回50多万元欠款

黄招兵 郑茜

去年以来,乐清农商银行积极配合乐清市公安局,共同打击信用卡诈骗违法犯罪行为。截至9月末,乐清市公安局金融犯罪侦查大队累计受理乐清农商银行报案的各类涉及信用卡犯罪案件近30起,抓获犯罪嫌疑人22名。其中,7人被判处3年以下有期徒刑,其余的在判决前还清欠款不予起诉,累计追回经济损失达50余万元。

近年来,部分持卡人通过信用卡透支、套现等方式套取资金,最终因资金链断裂而导致无力偿还,构成犯罪。今年年初,张某某利用在乐清农商银行办理的信用卡进行恶意透支,该行多次催告后超过3个月仍未归还,且联系不到本人。其透支金额达5万元,给银行造成了损失。

之后,乐清农商银行向乐清市公安局金融犯罪侦查大队报案要求查处。民警经过周密部署,成功抓获犯罪嫌疑人,为银行挽回了经济损失,起到了震慑作用。

近年来,信用卡诈骗犯罪逐渐增多,其中大部分是恶意透支型信用卡诈骗。根据刑法规定,恶意透支是指持卡人以非法占有为目的,超过规定限额或者规定期限透支,并且经发卡银行催收后仍不归还的行为。

信用卡恶意透支后果严重,恶意透支数额在1万元以上不满10万元的,可处5年以下有期徒刑或者拘役,恶意透支数额在10万元以上不满100万元的,可处5年以上10年以下有期徒刑。

在今年的几起信用卡诈骗案中,乐清农商银行协助公安机关迅速展开行动,果断出击,有效地追回了信用卡欠款,严厉打击了信用卡诈骗的不法行为,挽回了国家财产损失。



网络图片

中,乐清农商银行协助公安机关迅速展开行动,果断出击,有效地追回了信用卡欠款,严厉打击了信用卡诈骗的不法行为,挽回了国家财产损失。

下阶段,双方将进一步加强警银合作,形成打击经济领域违法犯罪的合力,有效打击和预防此类犯罪案件的发生,努力维护银行业合法权益和正常的金融秩序。

民警提醒市民,持卡人在使用信用卡过程中要诚信守法,应在规定期限内及时归还透支本息。针对个别持卡人透支大量资金后,每月仅做极小部分还款,且远远低于最低还款额的行为,将视为未做还款,或会被追究刑事责任。

此外,持卡人办卡时填写的手机号码和地址是银行联系持卡人的重要信息。持卡人改变手机号码、住处时,应第一时间通知所持银行卡的银行客服。持卡人还须妥善保管好自己的身份证件、联系电话等重要资料,以免被不法分子盗用。

她经济

随着女性在家庭与职场上地位的提升,女性群体形成了特殊的消费与理财圈层,使得她经济成为这个时代最为重要的议题之一。

同时,互联网+浪潮的袭来更是为女性消费、理财甚至创业插上了腾飞的翅膀,她经济的内涵和外延均变得更加丰富。

其实在互联网+女性经济的时代,女性凭借感性、审美、多样以及多角色的身份特质创造了一个个垂直细分的消费、理财市场,逐渐成为了个人消费的主力军、家庭财富管理的主导者以及互联网创业的践行者。

6成多的家庭中女性当家

过去的三十年间,女性平均收入增长了63%。伴随着女性收入的快速提升,中国都市女性的经济地位也迅速崛起。她们对家庭财富管理的参与程度越来越深,对自身财务状况的自我认知也有显著提升。

值得注意的是,在创新创业的浪潮中,一批追求梦想的女性在展现女性创业智慧与魅力的同时,也在财富管理方面显示出了独特气质,创业经验成为塑造创业女性财商的重要因素。

从另一个角度看,新时代的女性获得了从家庭生活中解放出来投身职场的机会。这导致了现代女性往往在事业和家庭的双重压力下生活。受此影响,女性的家庭责任自我定位使得女性在家庭生活安排、家庭消费支出、保险购买甚至理财决策中都承担了更大的责任,所以其理财需求也显得非常强烈。

有人说,把钱上交老婆是维持家庭长治久安的重要工作。调查数据显示,中国男性对于这项工作的完成度相当之高,在60.7%的家庭中,女性负责家庭财富管理决策,成为家中财富管理的一把手。不过,也有26.1%的家庭采取的是男女搭配,干活不累的民主协商制。当然,女性收入水平在很大程度上也影响了其在家庭中的财富管理地位,年薪越高,话语权就越大。在女性年薪8万元以下的家庭中,有57.7%的女性掌财。当女性年薪突破50万元后,掌财程度高达70.5%。

女性财务自由的标准

经济基础决定上层建筑,每个人都期待有一场说走就走的旅行,但是在残酷的现实面前,诗和远方显得那么遥远。

调查数据显示,男女在财务自由的认知上并未出现太大的差异,各项数据均比较接近,而且都呈现出收入与财务自由认知程度的正相关性。具体来看,男女年薪在8万元以下的人群,有45.1%的人认为个人净资产达到100万元即构成财务自由,而年薪在50万元以上的人群,财务自由的标准大都提升到了3000万元及以上。

对于女性来说,61.9%的女性认为个人可支配净资产达到500万元以上即构成财务自由的状态。在不同年龄段以及地域的女性中,年龄在35周岁以下以及身处北上广深等一线城市的女性对于财务自由的要求更高。

显然,压力山大的年纪和大城市这两个要素让年轻人的生存压力过大,更难开始说走就走的旅行,这也解释了为何大家对于诗和远方有强烈共鸣。

而针对达到财务自由途径的调研,被社会所一直争论的嫁得好还是干得好,的问题得到了最终的解答。调查显示,有46.1%和34.4%的女性分别选择了通过投资理财以及创业的方式达到最终的财务自由状态,只有2.5%的女性选择通过嫁个好人家来达到,这一比例甚至比想要通过天上掉馅饼达到财务自由的还要少。

可见,现代女性的经济独立在很大程度上改变了社会观念。

女性投资理财偏保守

掌握家庭财政大权,统筹家庭消费支出,女性把持着家庭的资金流向,理财行为理所应当成为了女性必备的生活技能。女性因其天生善于精打细算、注重沟通交流以及直觉敏锐等特质,在理财方面显示出了一定的优势,如愿意尝试新产品等。

不过,整体来看,女性的投资理财行为仍然比男性显得保守,更加注重规避风险。同时,在接受理财信息以及选择理财产品方面,她们容易跟着感觉走。人云亦云,对专业知识的掌握还有一定提升的空间。调查数据显示,大部分女性在选择和购买理财产品的时候将安全性、收益性和流动性列为最为重要的三项考量因素,男性虽然也认为这三项因素十分重要,但从数据来看,并没有女性那么执着。

调查数据显示,45周岁以上的女性对于购买保险的支出比例最大,有10%以上的家庭将年收入的20%及以上投资于保险产品。而已婚女性相较于未婚女性更愿意购买保险产品。

本报综合

医生教师公务员企业高管有惊喜 农行 随薪贷 最高额度200万元

应萌 郑茜

你是医生、教师、公务员、企业高管吗?你有高额的贷款需求吗?

日前,乐清农行推出了一款无需抵押、想贷就贷的产品。

只要你拥有稳定的收入以及良好的个人征信记录,就可以到乐清农行办理特色贷款产品——随薪贷。

随薪贷产品特色有五大优势:

- 1.额度高。最高200万元,纯信用、免担保。
- 2.用途广。满足购车、装修、旅游等多种消费需求。
- 3.到账快。网银、掌银、自助通自助操作,想用就用,动动手指,即时到账。

4.期限长。

随薪贷有多种期限可供持卡人自主选择,最长可达5年。持卡人需注意,该卡的自助循环贷款额度有效期及单笔贷款期限可至两年。

5.省钱多。

循环使用,随借随还,不用卡时无需利息。

办理指南:

个人征信报告中含有住房公积金或养老保险金信息,且申请贷款金额在30万元以内(含)的个人,均可持本人有效身份证明和工作证件,至乐清市各大农行网点申请办理随薪贷信用卡。详情请咨询中国农业银行乐清市支行各大网点。

2017版熊猫金币开售 带上钱包去中国银行看看

张海也 郑茜

近日,2017版熊猫金币闪亮登场,你心动了吗?中国银行乐清市支行各大网点均有售哦。

熊猫金币是由中国人民银行限量发行的国家法定货币,它凭借安全保值、成色标准、工艺精湛等特点,与美国鹰扬金币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、南非福格林金币一

起成为世界五大投资金币。据悉,熊猫金币从1982年开始至今,已连续发行30多年。

熊猫金币三十周年大全套目前价值已达180余万元。人民银行10月28日发行的2017版熊猫金币,适逢发行35周年,很有纪念意义。

今年,它继续以克重为单位发行,验证了收藏界系列收藏的说法,是收藏、馈赠的好选择。

今年的熊猫金币有很多看点:

- 1.收藏回报不二之选。相对稳定的升值空间,是熊猫金币在众多贵金属纪念币中,为广大收藏者青睐的原因之一。掌握行情之下,可筛选适合的年份金币批量购入。
- 2.适合收藏。金币套装受到藏友们的追捧。

2017版熊猫金币套装由1克、3克、8克、15克、30克组成。熊猫金币在较长时期内,将利好金价,可以适时入手。

3.活动优惠。

中国银行乐清市支行各大网点均有销售熊猫金币,限量秒杀,优惠力度空间!详情请咨询中国银行乐清市支行各大网点。

讣告 亮节高风 千秋



先夫卢衍铨,因病医治无效于2016年10月23日2时20分不幸逝世,享年八旬晋三。

先夫幼失怙恃,弱冠自立创业,曾任庆元县森林工业局团委书记、乐清县大公山农场副场长。一生耿直坚毅,勤劳俭朴,忠厚仁慈,乐善好施,慷慨捐资兴建公益事业,嘱子女出巨资修缮龙山古道,深受村民及乡邻的敬重和爱戴。

兹择定2016年10月27日(农历九月廿七,星期四)上午九时在清江镇蒲新村本宅举行出殡仪式,丧事从简。届时敬请先夫亲邻好友莅临执紼,存殁均感!

- 哀妻 黄秀英 率:
- 长子 卢明利 长媳 王小平
 - 次子 卢明沛 次媳 陈桂兰
 - 长女 卢明兰 女婿 包哲林
 - 次女 卢明琴 女婿 庄康法
 - 三女 卢爱琴 女婿 林建明
 - 孙 卢响铃 孙媳 方茜
 - 孙女 卢琦 孙婿 李旦
 - 孙女 卢薇 孙婿 卢筱麒
 - 外孙 包义高 外孙媳 杨静
 - 外孙 庄振亚 林铨镛
 - 外孙女 包财青 外孙婿 王刚
 - 外孙女 包财珍 外孙婿 杨金德
 - 外孙女 庄婷婷
 - 曾外孙女 王新慧

同泣告
2016年10月23日

银行外币理财产品 勤劳俭朴留财售遇冷

近日,人民币兑美元中间价连续下调,美元汇率持续走高,然而银行的外币理财和换汇业务依旧波澜不惊。

记者从多家银行发现,各家银行发行的外币理财产品仍然乏人问津,部分银行甚至最近一直没有发售外币理财产品,另有部分银行目前已停售外币理财产品,就连国有大行如今也改为断断续续地发售外币理财。另外,据观察,汇率波动最近并未引发储户恐慌性换汇。记者走访多家银行注意到,前来换汇的储户数量并未激增,目前,换外汇的市民不是很多,和之前差不多,有银行网点的理财经理告诉记者。也有银行工作人员表示,换汇储户甚至有所下降。

另外资行的相关人士表示,市民如果手里有外币,可以把部分理财资金用于购买外币理财产品,但是未来一段时间有美元消费需求的市民还是应该选择合适时机尽早换汇,避免汇率风险。

近日,记者走访多家银行了解

到,外币理财产品的销售情况并不是很好,收益率也没有明显变化。有些全国性股份制银行外币理财产品则种类单一,只发行美元类产品,且销量也不理想。

数据显示,10月8日-10月14日,国有银行共发行了18款外币理财产品,其中9款美元产品,4款澳元产品,3款英镑产品,2款港币产品;股份制银行共发行了9款外币理财产品,其中1款港币产品,8款美元产品;城市商业银行共发行了4款外币理财产品,均为美元产品;外资银行共发行了1款外币理财产品,为美元产品。

相较于人民币理财产品,外币理财产品不仅产品种类少,而且收益率极低。

目前,人民币理财产品的年化预期收益率一般都在3%-4%之间,而外币理财产品收益率最高只有百分之二点多,最低的则只有百分之零点几,远低于人民币理财产品的平均收益率。

据证券日报

**村民贷款不再难
农房抵押利率低**

中国农业银行 抵押准入宽 抵押范围广
利率优惠 手续简便

乐清农商银行 农商信用贷 就是“裸贷”就是“快”

最高可贷50万 3个工作日内放款

中国銀行 BANK OF CHINA

要贷款 找中行 规模充足 利率优惠 手续便捷。 详询:62592509